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> Bestimmtes Integral

Aufgabe : Bestimme fir die Integralfunktion
1(x) = [[sint|at

-

die Differenz | (:—23 m-1(m).

Losung : I. Wir bemerken zunachst, dass der Integrand f(x) = |sin><l stetig und damit integrierbar
ist.

Il. Es ergibt sich ein bestimmtes Integral mit:
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wegen der Additivitat des Integrals bzgl. der Integralgrenzen:
b

T f (x)dx+Jc' f(X)dx = JC' f(X)dx = JC' f(X)dx = Je f (x)dx—j f (X)dx, asbsc

a

und wegen: sin(x) < 0 => f(x) = |sin(x)| = -sin(x) auf dem Intervall [1T; 311/2].
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